

# 中国国际慈爱基金会唁电

基金会创始人 加措仁波切

惊悉佛光山开山宗长星云大师弘法利生事业圆满安详示寂，四海同悲，哀思难尽，我等谨致深切哀悼。

星云大师是带领佛教走向复兴、走向世界的一代高僧，建立了近 300 座佛教道场，毕生致力于弘扬人间佛教。星云大师爱国爱教，持守民族大义，坚定支持祖国统一，积极推动两岸交流，他的贡献将永载史册。

我 19 岁那年有幸拜访了星云大师，大师的愿力就像无边宇宙恒河中的无数星星，播撒到地球的每个角落。记得星云大师鼓励我：“未来是属于你们的，希望佛法世世代代传播到世界每个角落。”后来在佛光山、云冈石窟、无锡、北京等地都有幸跟大师会面，每次都得到莫大的鼓舞。有一次我到佛光山拜访星云大师，向大师报告我通过新媒体、艺术、书籍、文化交流等等方式，在不同的地方都有受众，有的时候超过千万人。大师鼓励我，赠予我一幅上面写着“一花一世界，一步一如来”的书法。我受益匪浅，我们每个人看到的是一花一世界，但每个人的修行、弘法、工作都是一步一步努力走过来的。

如今大师示寂，这是世界的莫大损失。祈愿星云大师圆满成佛，上品上生，早日为利益众生，乘愿再来！

国际慈爱基金会创始人

加措仁波切

2023 年 2 月 8 日